

C14105

亲爱的黄馨姐姐，许叙德哥哥：

你们好！

经过两年多的初中生活，尝尽酸甜苦辣咸的滋味渐渐懂得了感恩的真正含义。通过你们的资助，我感悟到了世界的温暖，我知道，只有我感恩世界，世界才会温暖我的心，也许年纪尚小的我还不能说的太大，但我一直对未来充满向往与期待。所以，我一直在努力做好生活中的点点滴滴来为将来铺好通往感恩的“道路”。

我觉得，不论什么语言都已经表达不了我对你们的感谢了，因此，我只能用通俗的字眼来形容了，那就是——谢谢！

通过我两年多以来在学习上的打拼，疲惫不堪的我虽然只获得了丁点的回报，成绩只进步了丁点，但我永远不会放弃，因为我心里清

楚：坚持才能赢得机会，而机会往往是给有准备的人准备的。我知道：父母与老师，包括你们都在为我加油，所以，我不会辜负大家对我的期望，就算在学习上我不能出彩，我也会在生活中表现的精彩。

越过两年多的时光，我渐渐长大了，但家人（奶奶和爸爸）却渐渐老了，我看着他们的白头发，不禁眼睛酸酸的。奶奶的身体一天不如一天，毕竟她已经八十多岁了；爸爸肩上的担子也一天比一天重了。我的心是真的痛啊！

不过，我相信：风雨之后总能见到彩虹的，就算它晚一点到来，我也决不会放弃的。所以，请你们的放心，我会努力并不断为自己加油！

此致

敬礼

宁阳学校

九(2)班

桂世纪

2015年1月26日

亲爱的李红阿姨：

您好！

您还记得我吗？我是您资助的一名来自中国安徽的初二学生，我叫查思斌。阿姨您在这段时间还好吗？我很想念您，虽然我们并没有见过，但是我却能想像出您温和可亲的样子，您每次对我的资助，都让我深深的感受到来自远方的关怀之情，以及您给予我的温暖，让我知道有您一直在伴我前进。

阿姨您知道我的梦想是什么吗？我的梦想是将来可以成为一名光荣的人民解放军，可以为广大群众献出自己的一份力量。我知道，要想成为一名合格的解放军战士是要经过严格训练的，本来我以为只有长大后才能体验到像军人一样的训练，但是近两年学校的教学内容的改善，提倡学生德、智、体、劳全面发展，特别是军训，让我体验到了军人的生活。

刚开始军训时，我几乎都快放弃了，但我知道如果我连这点苦都受不了，那我的理想是绝对实现不了的。军训时，站军姿，练蹲姿更甚至于趴着练俯卧撑，一批一个困难，一次比一次难熬，但是我和同学们也都坚持住了。

军训一个星期后回家，妈妈直说黑了也瘦了，给我弄了很多好吃的家常菜。但是到了近期，我锻炼的时间少了很多，因为学校在搞建设，不仅新建了食堂，还新修了操场。于是，我的运动量大大减少。如果阿姨比较胖，会比较

难过吗？但我妈妈似乎挺高兴我长胖了。为了健康，我还是会坚持超妹的！

我和班上同学之间的关系还是非常不错的，我们相处得都挺愉快的，但却有点事让我不怎么喜欢她。

她很热情大方，很喜欢开玩笑，但是有时候开的太过分了，让我有点不舒服。那次课间操后，因为之前下了雪，天气很冷，很多同学都在走廊上晒太阳而我在教室里向一位男生教学问题。她看到后就示意其他同学往我们这儿看，正好那时班上正兴起“谁喜欢谁”这种话题，于是其他同学都默默地走出门外，更可恶的是她竟然在门外把门紧紧拉住且大声叫嚷着让其他同学不要进教室。这次在这我很不悦。我告诉她下次不要这样做了，我不喜欢，没想到她还好意思哭，好像是我欺负她似的，这让我很受不了，以后还是少来往为好。

最后祝愿阿姨您身体健康，万事如意。

写信人：查思诚

写于2015年1月5日

亲爱的朱峰哥哥：

您好！

我已收到中美爱心的资助款500元，这笔钱对我的帮助非常大，我用这笔钱买了一些学习和生活用品，谢谢您。

我家有七口人，爸爸妈妈，爷爷，奶奶，还有叔叔、小爷爷和我。爸爸打工维持家庭生活，叔叔未婚，和爸爸一起打工，爸爸、叔叔工资平均在2000元左右，减去生活费、杂费，剩下的钱不够了，这500元给我家莫大的帮助。妈妈眼睛看不见，在家里没事干，爷爷手臂曾经断过，虽然爷爷手接了上去，但是手臂有时还是会隐隐作痛，痛得环不能动，只能用止痛药止痛。奶奶说不了话，耳朵也听不见。小爷爷没有经济来源，只能通过帮人耕田赚钱。我周末时会帮助家里做一些力所能及的事情，减轻爸爸的负担。

对于学习，我还是会不断地努力的，因为学习是不断积累的，所以我也要不断积累自己的知识宝库。面对期末考试，我是这样想的：如果考试考好了，我不会骄傲，而是将成功化为前进的动力。如果考试考不好，我也不会气馁，正所谓“失败乃成功之母。”我会对自己的学习进行反思，争取日后的进步。

要说再见了，再次感谢你！最后带我的新年祝福，祝身体健康，心想事成！

张浩杰

2015年1月6日。